

保利·拉菲公馆

保利·海上五月花

保利地产邀您观战世界杯

# 西球记

T01~T04

市场星报

2014年7月14日 星期一  
编辑 胡正球 | 美编 孙好 | 校对 陈文彪



2014 巴西世界杯特刊



## 桑巴不再以艺服人 丑陋巴西踢碎了球迷的心

7:1, 3:0。德荷两强,用两种不同的赢球模式羞辱了巴西队。“德意志战车”以华丽而严谨的团队足球将巴西完爆,而“橙色舰队”则是以罗本超强的个人能力将“桑巴军团”撕碎。让巴西人绝望的是,面对强敌的这两种模式他们都玩不转。

与荷兰的比赛在巴西利亚马内加林查国家体育场举行,68034名观众到场观战。但痛苦笼罩在整个巴西,笼罩在巴西利亚加林查国家体育场,笼罩在巴西利亚联邦区,笼罩在巴西高原、亚马孙平原,笼罩在851.49万平方公里的土地上。加林查国家体育场内,穿着黄色球衣的巴西人再也忍不住哭泣,女人们或用手捂住半脸,或双手合十,噙着泪水,任凭泪水打花脸上黄绿色的粉彩,哭成泪人,或默默安慰自己怀中泪流满面的孩童,也无暇顾及自己脸上的泪滴。

巴西全场有16次犯规3张黄牌,这样一来,巴西7场比赛的犯规总数达到了123次,另外他们7场比赛的黄牌数达到14张,是32强中吃到黄牌最多的球队。而这14张黄牌中,有11张是因为球员犯规吃到黄牌,这一数据同样高居第一。

没了内马尔,巴西队进攻完全没了着重点,斯科拉里的球队真有点“打哪指哪”的意思,“飘逸程度”直逼伟大的中国国足。巴西队的进攻战术是什么?只能用“没有战术”来形容。边路下底传中,但中路却没有高水准的抢点球员。中前卫轮番远射,这种乱枪打鸟的进攻手段命中率低得离谱。定位球?只有大卫·路易斯一个真正有威胁的高点,荷兰可以轻松将其彻底封杀。团队配合?没有。个人突破?几乎没有。漫无目的的长传?有,非常有……

这还是我们心目中那支技艺华丽、激情四射的巴西队吗?不是。但这就是足球。

斯科拉里说,生活还要继续。但谁来为球迷哭干的眼泪和绝望的背影负责呢?  
宗禾



**龙虎榜 2014巴西世界杯**

智/享/购/车/好/事

**车巢汽车城**

中国汽车卖场智购榜样

**三四名决赛**

VS

巴西 0:3 荷兰

**2014巴西世界杯 射手榜**

保利·海上五月花  
— POLY MAYFLOWER —

球员	球队	进球
罗德里格斯	哥伦比亚	6
穆勒	德国	5
梅西	阿根廷	4
内马尔	巴西	4
范佩西	荷兰	4

(截至北京时间今晨00:00)

**天地精华**  
矿泉宝藏发现者

**喝天地精华 为世界喝彩**

**矿泉宝藏发现者**  
发现养生矿泉的奥秘

**安徽省澳威利食品有限公司**  
ANHUI AOWEILI FOOD CO.,LTD.

岁月的魅力  
品质天成  
澳威利食品  
**为世界喝彩**

电话: 0551-65558068

**居然之家 Easyhome**

6.28 > 7.13

**签动合肥**

7月5日, 30家品牌总裁  
签动 **滨湖**

7月6日, 著名歌手**鞠可**唱  
签唱 **环宇**

商场再返**5%**